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                                                 ACTA N°  73 - 2022 

En el Municipio de Sinuapa, Ocotepeque a los 19 días de noviembre  del año 2022 siendo 

las 9.00 a.m. en salón de la Municipalidad, para celebrar sesión de Cabildo Abierto  

presidido por el Lic. CESAR ROLDAN AGUSTÍN FRANCO en su condición de alcalde 

municipal, con presencia de la Sr. José Luis Maldonado vice alcalde municipal  y asistencia 

de los Señores(as)  Regidores(as) por su orden: Miguel Ángel Peña Villanueva. Segundo 

regidor, Denia Maria Arebalo Bueso. Cuarta regidora,  José  Bernardino Portillo, sexto 

regidor, El Sr. Marco Antonio Peña, Comisionado de transparencia, Nidia Alexandra 

Méndez Erazo  Auditora Interna Municipal, con representación de mayoría de comunidades 

y presentes los representantes de barrios y colonias del Casco Urbano del Municipio, ante 

la secretaria Municipal Edy Lourdes Villeda Serrano que da fe, se procedió de la forma 

siguiente:  

1. Comprobación de quorum por comunidades, manifestándose representación de la 

mayoría de comunidades, barrios y colonias del municipio. 

2. Bienvenida por parte del alcalde Municipal. 

3. Invocación a Dios realizada por Denya María Arévalo, cuarta regidora   

4. Lectura del punto de acta donde se aprobó el cabildo ( acta 247-2022 punto 7.1 

)por la secretaria municipal  

5. Lectura de la nota de convocatoria enviada a los presidentes de patronato por 

Estefani Mariela Villeda Tesorera Municipal.  

6. Objetivos de la realización de Cabildo por Tomas Alexis Duron Villeda 

Coordinador de la Unidad de Medio Ambiente  

Objetivos  Generales:  

 -Fortalecer las Juntas de Agua del Municipio   

-Lograr la concientización  del cuidado de las fuentes de agua de nuestro municipio  

Específicos:  

       -Implementación de las nuevas normas para el proceso  de Licenciamiento Ambiental  

        -Fomentar el cuidado de los Recursos Hídricos.  
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-Explicar el  manejo adecuado de Sub Productos del café para aprovechamiento de   

los productores.  

7- participaciones. 

7.1  Se contó con la participación de Abg. Alejandra Enamorado quien explico el 

proceso que deben llevar algunas empresas que deben tramitar licencia ambiental. 

7.2   Participación de  Ing. Geraldina Deras Técnico de ICF quien presento el 

trabajo  que se ha llevado a cabo para proteger las cuencas de agua.  

7.3  Participación del técnico  Jesé Noé Mejía Auxiliar de Extensión INCAFE quien 

explico cuál es el proceso que se debe hacer con el manejo de sus productos del café 

para evitar contaminación al medio ambiente y aprovechar derivados  como lo es la 

pulpa la cual se puede convertir en abono.  

7.4 Participación del Ing.  Elmer Antonio Recinos quien socializo el plan de 

manejo Reserva Biológica Guisayote a ejecutarse  por la Comisión Trinacional Plan 

Trifinio con el objetivo de proteger los recursos naturales  que comprende áreas  de 

Sinuapa, La Labor, Fraternidad,  San Francisco del Valle y Mercedes, Ocotepeque. 

7.5    Participación  del Ing. Oscar Lara Caballero Coordinador Departamental del 

Proyecto Padre André Tamayo enfocado a  la protección de los recursos naturales. 

 8 cierre  de cabildo. El coordinador de la Unidad de medio Ambiente Tomas Alexis     

Duron  se dirigió a los presentes con palabras de agradecimiento por las importantes 

participaciones  así como la asistencia de comunidades dando así cerrada la sesión de 

cabildo .  

FIRMA Y SELLO CESAR ROLDAN AGUSTIN FRANCO######ALCALDE MUNICIPAL 

FIRMA JOSÉ LUIS MALDONADO PEÑA ############VICE ALCALE MUNICIPAL 

MIGUEL ANGEL PEÑA VILLANUEVA  #######################SEGUNDO REGIDOR   

DENYA MARIA AREVALO BUESO ###########################CUARTA REGIDORA 

JOSE BERNARDINO PORTILLO#################################SEXTO REGIDOR 
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